

我市民营企业亟需突破“散而弱”，努力实现“1+1>2”

抱团赢未来 成为“主力军”

核心提示

民营经济已占据我市经济总量的半壁江山,但在行业内具有领军实力、产品具有核心竞争力...

差距、瓶颈依然存在

目前,洛阳民营企业数量占全市企业总数90%以上,提供了全市八成以上的新增就业岗位...

然而,我市民营经济发展与沿海发达地区相比、与省内先进城市相比,还有很大差距...

伊滨区庞村镇是闻名全国的钢制家具产销基地,钢制家具销售网点遍布全国,销售份额超过全国市场的50%...

“目前,庞村镇钢制家具生产及配套企业有300多家,从业人员超过4万人。”庞村镇政府相关负责人表示...

今年3月,伊滨区专门组织成立了钢制家具协会,通过互通信息、优势互补、资源共享等方式增强整个产业的综合竞争力...

如何实现“1+1>2”

“每个企业在发展中都可能遇到瓶颈,但通过抱团可以真正找到‘娘家’。不管是缺资金、缺战略还是缺管理,‘娘家’都会帮它渡过难关。”...

“企业抱团发展,能够迅速整合各成员的信息、金融和市场资源,在企业经营、投资与金融等领域实现信息共享,这种互助模式将大大增强企业的经营能力。”...

商学院院长刘玉来表示,抱团不是中小企业简单地合并起来成为一个大企业,而是要按经济规律办事。

如何才能让抱团实现“1+1>2”?

业内人士认为,一方面,企业选择抱团时,一定要有共同的愿景、目标和一个可行的阶段性行动方案,要有良好的沟通机制,建立公正透明的做事原则。

“成立联合会的目的,就是将有良好发展前景、遵纪守法、诚信经营的企业凝聚在一起,搭建企业沟通联系的平台和拓展事业的舞台。”徐六生说...

努力成为未来的“主力军”

“服务民营企业就是服务发展。”各级各部门正在贯彻这一理念,进一步解放思想,创新方法,着力营造良好的政策环境、公平的市场环境、健全的法制环境和宽松的社会环境。

今年,我市将起草出台《洛阳市促进民营企业中小企业健康发展实施方案(2014年—2015年)》,进一步从政策上鼓励、支持、引导民营经济发展...

对于发展形势好、辐射带动作用强、解决就业量大的中小微企业,我市将组织申报国家、省、市专项资金,帮助企业争取资金扶持...

“企业发展有几个关键点,机会稍纵即逝。有抱负的民营企业家要早谋划,早行动,凝聚在一起,一起做做大做强,这样才能成为未来的‘主力军’,为我市经济社会发展贡献更大力量。”徐六生说。



汝阳县部分乡镇文化站:

场所被挪用 设施不到位

编者按

创建国家公共文化服务体系示范区是我市提升文化软实力的重大选择,是满足群众精神文化需求的重要途径。

近日,市创建国家公共文化服务体系示范区暗访组对汝阳县十八盘乡、城关镇、上店镇3个乡镇综合服务站...

十八盘乡综合文化楼共3层,一楼为乡政府视频接待室,二楼为乡帮扶维权站,三楼为乡农村基层党校,整栋楼房实际成了乡政府行政办公楼。



群众的文化需求不容忽视

人,既有自然属性又有社会属性;群众的需求,既有物质方面的也有文化方面的;切实服务群众,两方面的需求就都要满足。

近年,各级政府加大对乡镇文化站的投入力度,加强公益性文化单位建设,就是为了不断满足基层群众的文化需求。

按照建设标准,乡镇文化站应单独成院,室内面积不低于300平方米,应设置多功能活动厅、信息资源共享服务室、书刊阅览室、培训教室以及室外活动场地、宣传栏等设施。

然而,此次暗访的结果不容乐观:一些乡镇文化站长期闲置,个别地方甚至设施被挪用;虽配备了编

合并而成的,文化站还在原竹园乡政府院内的一座楼房内,各种设施配备齐全。暗访组随后来到原竹园乡政府所在地,推开所谓“文化站办公楼”的几个房门,却发现房内堆满了废弃物和垃圾。

城关镇文化活动中心设在镇政府办公楼二楼,房门紧锁,室内有4张办公桌、1台电脑和1对单人沙发,没有任何文化器材。该文化站编制为4人,站长1人、文化专干3人。被问及工作人员去向,该文化站站长称1名老同志生病休息,其他2人下基层。

上店镇文化站综合楼大门上一边挂着“上店镇文化服务中心”牌子,另一边却挂着“上店镇国土资源所”牌子,该楼的二楼和三楼被上店镇国土资源所占用,文化活动中心实际上只用了1层楼,各种标志牌没有按规定悬挂到位,面积也不达标。

以上3个乡镇群众普遍反映,他们并不知道有文化活动中心,也从来没有参加过活动。

针对以上状况,汝阳县相关负责人表示,接下来会加大工作力度,用5个月时间对所有存在问题的文化站整改到位。(本报记者)

孟津新闻

勤政惠百姓 服务赢民心

孟津巧用“加减乘除”优化政务环境

如今到孟津县行政服务中心办事,有到家的感觉,服务室、茶水台、导办台等人性化措施,把政府与群众间的距离拉得更近。

用心做“加法”

孟津县共有45个职能部门在县行政服务中心设立服务窗口,集中受理322项行政审批(许可)事项,109项行政事业性收费项目。

该县通过规范化的服务,极大地方便了群众办事,尤其近3年来,县服务中心受理办件近10万件,无一超期,实现了“零投诉”。

来的1个办事窗口增加到8个,工作人员由原来的2名增加到20名。服务质量的提升,使群众的满意度日益提升,2013年该服务中心被县人大授予“人民满意单位”称号。

用力做“乘法”

该县巧借全市优化发展环境、提升服务企业水平的良好机遇,乘势而上,奋力作为,两年来连续开展了“行政审批专项治理”活动和行政审批“两集中两到位”改革工作。

孟津县还从简化办事程序,提高办事效率入手,进一步压缩各类事项审批环节,最大限度缩短审批时间。

批,使企业设立的审批时间由原来的20天变为7天以内,提速60%以上;建设类项目审批时间由原来的172天缩短到45天,提速70%以上。

用心做“减法”

该县不断加强电子政务建设,强力整合系统功能,实现部门与窗口、中心与窗口、窗口与窗口之间的信息互联互通和资源共享。

该县不断加强电子政务建设,强力整合系统功能,实现部门与窗口、中心与窗口、窗口与窗口之间的信息互联互通和资源共享,使各类行政许可(服务)的相关资料能够在网上顺畅流转。

用力做“除法”

该县行政服务中心大厅集结近50家单位和100多名工作人员,给管理工作带来一定难度。针对各窗口单位在卫生、秩序、纪律、作风等方面存在的突出问题和个别同志上班精神不振、串岗聊天、迟到早退等违规违纪现象时有发生。

同时,该中心相继建立健全了首问负责制、岗位责任制、一次性告知制、限时办结制、服务承诺制、绩效考核制等制度,用制度约束人,提高行政效率。

(郑战波 史向鹏)

小浪底镇: 不喊口号办实事 修路建房暖民心

“以后晚上出来办事,再也不用为黑灯瞎火不安全和担惊受怕了!”8日,孟津县小浪底镇王湾村村民老谢指着新装的路灯兴奋地说。

多方协调,点亮民心灯

党的群众路线教育实践活动启动以后,小浪底镇党员干部“沉”到基层一线,真心实意帮助群众解决实际困难。

结合实际,修好顺心路

该镇镇区金瑞达大道有800米路面长期没有得到硬化,每逢雨天泥泞不堪,沿街群众意见很大。

李家岭村是该镇的偏远村,通往镇区和县城的唯一道路由于路面硬化过窄,影响班车通行。

急民所急,建好安心房

该镇下沟村杨坡组的27户村民,由于种种原因,居住地仍低于小浪底水库275米线,一旦水库蓄水水位达到275米,这些群众生命财产将面临威胁。

(郑战波 吴亚楠)

樱桃味美游人醉

近日,在麻屯镇赭红樱桃园里,一颗颗晶莹剔透的大粒樱桃挂在绿叶中,游客穿梭林间,精心挑选着自己喜爱的大樱桃。

近年,该镇以“突出主导,统筹兼顾”为原则,在镇域西部大力发展以大粒樱桃、薄皮核桃为主导的特色种植业,并以此为依托发展近郊休闲游。

郑战波 许建军 摄

